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令和６年３月 新宮町教育委員会臨時会 会議録 

 

１．開催日時 

   令和６年３月 21 日（木）９時 20 分から 10 時 38 分まで 

 

２．場所 

   新宮町役場 ３階 大会議室 

 

３．出席者 

   小川教育長、吉松委員、横山委員、本多委員、小池委員 

 

４．欠席者 

   なし 

 

５．出席職員 

   森学校教育課長、桐島社会教育課長、三舩学校教育課長補佐、髙木社会教育課長補

佐、大里指導主事、高口指導主事 

 

６．欠席職員 

   なし 

 

７．日程 

○ 日程第１ 開会の宣告 

（小川教育長） ただいまから３月の教育委員会臨時会を開会いたします。 

９時 20 分開始 

 

○ 日程第２ 会議録署名議員の指名について 

（小川教育長） 会議録署名議員は会議規則第１７条の規定により、教育長及び会議

で決めた委員の１名となっておりますので、今回は本多委員にお願いいたします。

よろしくお願いいたします。 

 

○ 日程第３ 教育長の報告事項 

  特になし 

 

○ 日程第４ 議事の審議 

第２号議案 新宮町立幼稚園通園補助金交付要綱の制定について 

（森学校教育課長）（議案により説明） 

（小川教育長）  

質問等はありませんか。 

（本多委員） 



2 
 

以前、統合により新宮東幼稚園区のお子さんが新宮幼稚園に通うのであれば通園バ

スの導入も検討するという話があったかと思います。しかし、今回、通園に利用する

コミュニティバスの料金に対する補助制度ということで、今回の提案に当たっては予

算的なものであるとか、人数的なものであるとか、様々な問題や課題があってのこと

だと推察いたしますが、これまでの議論の中でコミュニティバスの通園補助という話

が全くなく、入園説明会の時点では決まっていたのでしょうか。決定に至るまでの経

緯をお伺いいたします。 

 （森学校教育課長） 

   説明会の時点では本件についてはまだ決まっていませんでした。また、説明会終了

後に保護者の方から通園バスの検討をお願いしたいという要望をその場で申し受けま

した。事務局としてもこれまでも通園バスの導入については検討していましたし、費

用的な部分も含めて実施計画の要求まで行いました。ただ、その中で、実際にどれく

らいの利用があるのか、その費用対効果を考えた結果、通園バスの導入は困難である

という判断がなされました。しかし、通園バスの代替方策が何かないかというところ

で、今回のコミュニティバスの通園補助が費用的な部分など総体的効果を考えたとき

に最もよい方策であると考え、検討を進めてきたところです。 

新宮東幼稚園への聴き取りを行う中で、通園の現状としては車で送迎される保護者

が結構多く、利用者推定も１０名程度しかいないということがありましたので、今す

ぐできる支援としては本件の補助制度であるということから判断させていただきまし

た。 

 （本多委員） 

料金が１００円のバスで５０円の補助が出るということは保護者の方は助かると思

います。ただ、朝の通勤時間帯などは乗客の方で満杯の状態でバスが走行している様

子も見受けられ、やはり保護者の方が必ず付き添わなければならないということと、

路線によっては園に着くまでに長時間かかる場合もあるので、コミュニティバス利用

という選択は幼稚園児や保護者にとってはベストではないと思います。通園バスであ

れば家の前までバスが来てくれて、保護者もそこで手が離れるので非常に助かると思

います。コミュニティバスで行くとなると、子どもと一緒に乗って、またバスに乗っ

て帰ってこなければならなので、通園に対する手間が随分違うと思います。そうなっ

てきたときに、果たしてその制度を利用する人が増えるのかなと思いますし、これか

ら新宮東幼稚園と新宮幼稚園が統合して、そこにたくさんの子ども達に来てもらうと

思ったときに町立幼稚園としての魅力というか、少しマイナスの要素として映ってし

まうのではないかと懸念します。 

 （森学校教育課長） 

委員がおっしゃるように、事務局といたしましてもマリンクスの利用に対する補助

制度というのは実際にできるのかという思いもあり、当初の段階での提案ができなか

ったところがございます。しかしながら、先ほど申しましたように保護者からの要望

としてもマリンクスを利用した場合の料金に対する補助が挙がっていたということも

ありましたので、そのようなニーズがあるのであれば何らかの支援ができるのではな

いかということで検討を始めさせていただいたいきさつがございます。 
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それから新宮東幼稚園もかなり車で送迎されてある方が多いということで、通園バ

スを利用される人もそれほどないのかなということもありましたし、やはりバス購入

費用とは別に運行委託料も年間に約５００万円かかるということから費用対効果の面

から困難であるという結論に至りました。しかしながら、町立幼稚園に子どもさんに

来てもらうための手段としての通園バスというものは今後も少し検討の余地を残して

おかなければならないとは思っているところです。 

 （小川教育長） 

それでは、本議案を承認してよろしいですか。（全員承認） 

 

第３号議案 新宮町小中学生海外派遣事業補助金交付要綱の制定について 

（森学校教育課長）（議案により説明） 

（小川教育長） 

質問等はありませんか。（特になし） 

（小川教育長） 

本議案を承認してよろしいですか。（全員承認） 

 

○ 日程第５ 閉会の宣告 

（小川教育長） 

以上で３月の新宮町教育委員会臨時会を閉会します。 

                                  10時38分終了 

 

 

 

 

            署名    小 川 隆 弘           . 

 

 

 

            署名    本 多 陽 子            


